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                                    ATA    DA   32ª   (TRIGÉSIMA  SEGUNDA)                                                                                 
                                         SESSÃO   ORDINÁRIA    DO   1º  (PRIMEIRO)   

                                PERÍODO       DA       CÂMARA   MUNICIPAL                         
   DE     ITAGUAÍ   –   RJ 

  

 

 

 

Aos vinte e um dias do mês de junho do ano de dois mil e onze, no Salão 
Nobre da Câmara Municipal de Itaguaí, sito à Rua Amélia Louzada, nº 277 
– Centro. Reuniram-se os Senhores Vereadores para a 32ª Sessão Ordinária 
do 1º Período. Procedida à chamada nominal responderam presentes os 
seguintes Vereadores: Vicente Cicarino Rocha- Presidente; Luiz Antonio 
Vieira Coelho (Toni) – Vice-Presidente; Nisan César dos Reis Santos – 1º 
Secretário; Luis Roberto de Jesus (Beto da Reta) – 2º Secretário; Abeilard 
Goulart de Souza Filho; Carlos Eduardo Kifer Moreira Ribeiro (Kifer); 
Jorge Luis da Silva Rocha; Lenilson Paes Rangel; Márcio Alfredo de Souza 
Pinto; Roberto Lúcio Espolador Guimarães e Silas Cabral.  Havendo nº 
legal Sr Presidente declarou aberta a presente Sessão e convidou o Verº 
Beto da Reta Para fazer a leitura Bíblica: Salmo 92. Após, o Sr. Presidente 
teceu informações sobre a realização das Audiências na semana que vem. E 
fez esclarecimentos sobre conotação feita pelo jornal Atual sobre sua 
pessoa e fez correção. Disse também que os outros jornais responderá 
judicialmente.  Prosseguindo determinou ao 2º Secretário para proceder à 
leitura da Ata anterior, sendo a mesma aprovada, com o voto favorável do 
Verº Jorge que precisou se ausentar da Sessão. Continuando determinou ao 
1º Secretário para proceder à leitura dos Expedientes constantes de 
Recebidos e Expedidos. Expedientes Expedidos: Ofício nº 263/11 de 

16/06/11 – Ao Comandante do 24º Batalhão de Polícia Militar do Estado 
do Rio de janeiro. Ofícios nºs 264, 265 e 266/11 de 17/06/11 – Ao Exmº 
Sr. Prefeito Municipal. Ofício Circular nº 005/11 de 15/06/11 – Ao 
Diretor do Fórum da Comarca de Itaguaí. Expedidos Recebidos: Projeto 
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de Lei - Considera de Utilidade Pública o Lar Santa Lúcia e dá outras 
providências. Despacho: A Comissão de Constituição, justiça e Redação. 
Para emitir Parecer. Em, 21/06/11. (a) Vicente Cicarino Rocha – 
Presidente. Atestado – Do Verº Lenilson Paes Rangel. Despacho: Ciente. 
Em, 21/06/11. (a) Vicente Cicarino Rocha – Presidente. Telegrama – 
Comunicado nº CM43415/2011, Brasília, 13/06/11 – Informando a 
liberação de recursos financeiros. (Educação). Despacho: Ciente. Em, 
21/06/11. (a) Vicente Cicarino Rocha – Presidente. Telegrama – nº Ref: 
002641/MS/Se/FNS, Brasília, 20/06/11 – Informando liberação de recursos 
financeiros. (saúde). Despacho: Ciente. Em, 21/06/11. (a) Vicente Cicarino 
Rocha – Presidente. Convite da Secretaria de Educação e Cultura – Para 
a apresentação do Projeto “Tal pai, tal filho – filho de peixe, peixinho é!”, 
no Teatro Municipal de Itaguaí. Despacho: Ciente. Em, 21/06/11. (a) 
Vicente Cicarino Rocha – Presidente. Decreto nº 3646, de 17/06/2011 - 

Dispõe sobre ponto facultativo e dá outras providências. Despacho: Ciente. 
Em, 21/06/11. (a) Vicente Cicarino Rocha – Presidente. Ofício GP nº 

259/2011 de 20/06/11 – Enviando Balancete do mês de maio/11. 
Despacho: Ciente. Em, 21/06/11. (a) Vicente Cicarino Rocha – Presidente. 
Convite via fax de 17/06/11 – Do Verº José Carlos da Eletrônica, para um 
almoço na abertura oficial da festa do tomate, dia 22 do corrente mês, às 
12:00 horas, no Parque de Exposição de Avelar – Paty de Alferes. 
Despacho: Ciente. Em, 21/06/11. (a) Vicente Cicarino Rocha – Presidente. 
Ofícios nºs 001, 002 e 003/11 de 20/06/11 – Do Verº Carlos Eduardo Kifer 
Moreira Ribeiro. Assunto: Informações da instalação da CPI. Despacho: 

Ciente. Em, 21/06/11. (a) Vicente Cicarino Rocha – Presidente. Terminada 
a leitura dos expedientes o Sr. Presidente passou a Ordem do Dia, 
determinando ao 1º Secretário para proceder a leitura dos documentos 
constantes de pauta. Requerimento de Informação nº 172/11 - Requeiro a 

Mesa Diretora, na forma Regimental, após consultado o Plenário, que seja 

oficiado ao Exmº Sr. Carlo Busatto Junior, Prefeito Municipal de Itaguaí, 

para que no prazo legal de 15 (quinze) dias, conforme preceitua o Art. 99, 

XIII da Lei Orgânica que apresente um levantamento dos investimentos 

em publicidade da Administração Direta, Fundações e autarquias, 

incluindo material gráfico, material plástico, Jornais Informativos, Rádios, 

TVs, Carro de Som, Outdoor e Busdoor, etc..., informando produção e 

veiculação de todos. Justificativa – Justifica-se o presente Requerimento 

pelo poder/dever do Legislativo de fiscalizar os atos e condutas do Poder 
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Executivo Municipal, conforme o Art. 53, XXII da Lei Orgânica Municipal. 

Sala das Sessões, 20/06/11. (a) Vicente Cicarino Rocha – Presidente. 
Submetido a discussão e votação, foi aprovado. Despacho: Aprovado. Em, 
21/06/11. (a) Vicente Cicarino Rocha – Presidente. Indicação nº 038/11 – 
Indico a Mesa Diretora, após os trâmites Regimentais, que seja oficiado ao 
Exmº Sr. Prefeito, que determine ao órgão competente da municipalidade 
que proceda a construção de uma ponte, de concreto, com estrutura para o 
tráfego de pedestre e veículos, na Rua 21 (Gleba A)em Chaperó na altura 
do Valão. Sala das Sessões. Submetido a discussão e votação, foi aprovado. 
Despacho: Aprovado. Em, 21/06/11. (a) Vicente Cicarino Rocha – 
Presidente. Indicação nº 039/11 – Indico a Mesa Diretora, após os trâmites 
Regimentais, que seja oficiado ao Exmº Sr. Prefeito, que determine ao 
órgão competente da municipalidade que proceda a instalação de manilha, 
meio-fio e asfalto na Travessa Vila Jesus 1 (do nº 24 ao nº 80). Sala das 
Sessões. Submetido a discussão e votação, foi aprovado. Despacho: 
Aprovado. Em, 21/06/11. (a) Vicente Cicarino Rocha – Presidente. Parecer 

de Finanças – Assunto: Projeto de Lei de autoria do Vereador Vicente 
Cicarino Rocha. Ementa: Institui o Programa Bolsa Atleta Municipal, e dá 
outras providências. Relator Verº Nisan. A Comissão de Finanças e 
Orçamento, após analisar a Matéria em epígrafe, nada tem a opor quanto a 
sua aprovação. É o Parecer. Sala das Comissões. (aa) Verºs Luiz Antonio 
Vieira Coelho, Abeilard Goulart de Souza Filho e Nisan César dos Reis 
Santos. Submetido a discussão e votação, foi aprovado. Despacho: 
Aprovado. Inclua-se na ordem do dia em 1º discussão Em, 21/06/11. (a) 

Vicente Cicarino Rocha – Presidente. Terminada a leitura da ordem do dia 
e não havendo nenhum Vereador inscrito para fazer uso da palavra no 
Grande Expediente, o Sr. Presidente encerrou a presente Sessão, marcando 
a próxima para terça-feira, dia 28 do corrente mês, devido ao feriado do dia 
23, em horário Regimental. Eu Kátia que a redigi e a digitei. 


